
 
 

Protokół nr 4/24 

posiedzenia Komisji Osiedli, Partycypacji, Bezpieczeństwa i 

Porządku Publicznego Rady Miejskiej Wrocławia 

z dnia 8 lipca 2024 roku 

godz. 14.00, Sukiennice 9 – sala 309 

BRM-DPP.0012.29.4.2024 

Posiedzeniu przewodniczył Przewodniczący Komisji – Sławomir 

Czerwiński. W obradach wzięli udział członkowie Komisji według listy 

obecności, która stanowi załącznik nr 1 do niniejszego protokołu. 

Ponadto w posiedzeniu wzięli udział zaproszeni goście zgodnie listą 

obecności, która stanowi załącznik nr 2 do niniejszego protokołu. 

 

Porządek obrad 

I. Otwarcie posiedzenia, zmiany w porządku obrad 

II. Zaopiniowanie projektów uchwał: 

1. Projekt uchwały zmieniającej uchwałę nr LXXVI/1969/23 Rady 

Miejskiej Wrocławia w sprawie budżetu Miasta na 2024 rok  - 

druk nr 101/24 

2. Projekt uchwały zmieniającej uchwałę nr LXXVI/1970/23 Rady 

Miejskiej Wrocławia w sprawie przyjęcia wieloletniej prognozy 

finansowej Miasta - druk nr 102/24 

III. Sprawy bieżące, korespondencja 

IV. Przyjęcie protokołu posiedzenia Komisji nr 3/2024 

V. Wolne wnioski 
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Ad I. Otwarcie posiedzenia, zmiany w porządku obrad. 

Przewodniczący Komisji (dalej: Przewodniczący) otworzył obrady i 

stwierdził kworum niezbędne do podejmowania decyzji. Członkowie 

komisji nie zgłosili uwag do porządku obrad. 

 

Ad II. Zaopiniowanie projektów uchwał: 

1. Projekt uchwały zmieniającej uchwałę nr LXXVI/1969/23 Rady 

Miejskiej Wrocławia w sprawie budżetu Miasta na 2024 rok  - 

druk nr 101/24.  

Zastępca Dyrektora Wydziału Finansowego – Krzysztof Woda 

zreferował w zakresie merytorycznym ww. projekt uchwały. 

Zapowiedział też zmiany, które zostaną skierowane w formie 

autopoprawki do tego projektu. W ramach dyskusji na pytania 

radnego Roberta Suligowskiego dot. finansowania projektów 

Wrocławskiego Budżetu Obywatelskiego (WBO) i Funduszu 

Osiedlowego (FO), odpowiedzi udzielili: referujący oraz zastęp-

ca dyrektora Wydziału Inżynierii Miejskiej – Joanna Niemiec i 

dyrektor Departamentu Spraw Społecznych – Magdalena 

Wdowiak-Urbańczyk (dalej: Dyrektor DSS). Na zakończenie 

dyskusji komisja ustaliła, że Dyrektor DSS przygotuje informa-

cje dot. stanu realizacji projektów WBO i FO, ich finansowania i 

przyczyn opóźnień, a termin spotkania w tej sprawie zostanie 

uzgodniony. 

Następnie Przewodniczący zarządził głosowanie w sprawie po-

zytywnej opinii ww. wymienionego projektu uchwały. Komisja 
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w wyniku głosowania (za – 0, przeciw – 0, wstrzym. – 4) nie 

wydała opinii w sprawie pozytywnej opinii projektu uchwały 

druk nr 101/24. 

2. Projekt uchwały zmieniającej uchwałę nr LXXVI/1970/23 Rady 

Miejskiej Wrocławia w sprawie przyjęcia wieloletniej prognozy 

finansowej Miasta - druk nr 102/24. 

Przewodniczący zarządził głosowanie w sprawie pozytywnej 

opinii ww. projektu uchwały. Komisja w wyniku głosowania (za 

– 0, przeciw – 0, wstrzym. – 4) nie wydała opinii w sprawie 

pozytywnej opinii projektu uchwały druk nr 101/24. 

 

Ad III. Sprawy bieżące, korespondencja. 

1. Komisja po zapoznaniu się z dokumentacją przekazaną i uzu-

pełnioną przez Wrocławskie Centrum Rozwoju Społecznego 

(dalej: WCRS) tj. listami obecności radnych na sesjach Rady 

Osiedla Gajowice od nr XXVI do sesji nr XXXIII postanowiła 

jednogłośnie (za – 4, przeciw – 0, wstrzym. – 0) skierować 

wniosek w sprawie stwierdzenia wygaśnięcia mandatu radnego 

Rady Osiedla Gajowice Marka Kozioła pod obrady sesji Rady 

Miejskiej Wrocławia w dniu 11 lipca br. 

2. Komisja zapoznała się z następującą korespondencją dot. dzia-

łalności Rady i Zarządu Osiedla Muchobór Wielki: 

a. pismem mieszkanki z dn.02.07.2024 r. w sprawie dzia-

łalności Rady i Zarządu Osiedla Muchobór Wielki; 
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b. pismem Przewodniczącej Rady Miejskiej Wrocławia w 

odpowiedzi na wystąpienie radnego Rady Osiedla Much-

obór Wielki w sprawie zastrzeżeń dot. Przewodniczących 

organów Osiedla. Pismo zostało przekazane do wiadomo-

ści Komisji i stanowi załącznik nr 3 do niniejszego proto-

kołu; 

c. pismem Przewodniczącego Zarządu Osiedla Muchobór 

Wielki z dn. 03.07.2024 r., które stanowi załącznik nr 4 

do niniejszego protokołu. 

W wyniku dyskusji, w której udział wzięli członkowie Komisji 

oraz Przewodniczący Rady Osiedla Muchobór Wielki, Komisja 

uzgodniła, że odbędzie dodatkowe posiedzenie w sprawie dzia-

łalności organów Osiedla Muchobór Wielki. Zostaną na nie za-

proszeni przedstawiciele Rady i Zarządu Osiedla oraz WCRS. 

Termin posiedzenia Komisja wstępnie zaplanowała na sier-

pień/wrzesień tego roku. Przewodniczący poinformował, że da-

ta posiedzenia zostanie ustalona po jej uzgodnieniu z interesa-

riuszami. 

Ponadto Komisja uzgodniła, że wystąpi do WCRS z prośbą o 

analizę zarzutów dotyczących działań Przewodniczących orga-

nów Osiedla Muchobór Wielki przedstawionych w piśmie 

mieszkanki z dn. 02.07.2024 r. 
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Ad IV. Przyjęcie protokołu posiedzenia Komisji. 

Komisja bez uwag przyjęła protokół posiedzenia nr 3/24 z 26 czerw-

ca 2024 r. 

Ad V. Wolne wnioski. 

Wolnych wniosków nie zgłoszono. 

 

W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodniczący zamknął 

posiedzenie. 

 

Sławomir Czerwiński 

Przewodniczący Komisji 

Protokół sporządziła: Iliana Arent-Rabiej 


